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14ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 9 de novembro de 2022     Horário: 19h00. 

 

 EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 180/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), a necessidade executar obras de 

manutenção de iluminação da quadra poliesportiva da EMEF José de Anchieta, 

localizada na Vila Carapanã. 

 

 Requerimento nº. 181/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Joselândia Barbosa 

de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de elaboração e 

execução de projeto para reforma do Posto de Saúde na localidade da Vila 

Central - Iriri. 

 

 Requerimento nº. 182/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Joselândia Barbosa 

de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de elaboração e 

execução de projeto para reforma do Posto de Saúde na localidade da Vila 

Novo Planalto - Iriri. 

 

 Requerimento nº. 183/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que se realize obras de recuperação e 

construção de pontes das vicinais conhecidas como Linha 3, 7 e Farinha, na região da 

Vila Tancredo. 

 

 Indicação nº. 067/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Alex Vilela (DEM), que 

indica ao município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), que amplie o trajeto da linha 

escolar em para 16 km (ida e volta) da EMEF Cachoeirinha, localizada na Vila 

Cascalheira até a vicinal Mula Preta. 
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 Indicação nº. 068/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Alex Vilela (DEM), que 

indica ao município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), que amplie o trajeto da linha 

escolar em 12 km (ida e volta) da vicinal Barra Mansa até o senhor Humberto 

Leão. 

 

 Indicação nº. 070/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Joselândia Barbosa de 

Aquino (PSC), que indica ao município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), que realize aquisição 

de um veículo para atender o Centro de Atenção Psicossocial – CAPS. 

 

 Indicação nº. 071/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia Rodrigues dos 

Santos Castro (REP), que indica ao município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), para que 

realize a implantação da Campanha “Setembro Amarelo” e a importância da 

valorização da Vida e Prevenção ao suicídio nas Escolas do Município de São 

Félix do Xingu. 

 
 Indicação nº. 072/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Oderleia Rodrigues dos 

Santos Castro (REP), que indica ao município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), que 

elabore e execute projeto para a construção de uma passarela coberta na 

entrada da EMEF Marechal Rondon, dando acesso as salas de aulas, além de 

uma rampa de acesso a quadra de esportes. 

 

 ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação da Ata da 13ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022. 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 180/2022-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB); 

 Requerimento nº. 181, 182/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC); 

 Requerimento nº. 183/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP). 

 

 TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Sem oradores inscritos. 
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 TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 

165 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

 ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

 EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 8 de novembro de 2022. 

 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente de CMSFX 
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